Clase Auxiliar CI43B 22 de Septiembre

Producto en transporte y funciones de costos con producto agregado.

Problema 1

Se ha logrado estimar la función de costos de una empresa mediante una forma cuadrática, desviada con respecto a un punto observado de gasto y niveles de producción de la empresa. Los coeficientes de la forma cuadrática son los siguientes:

	Parámetro
	Coeficiente estimado

	Constante
	1.200
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El punto con respecto al cual se desviaron las observaciones, y las unidades en que se consideraron los parámetros, es el siguiente:
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	Miles de Ton-km
	350
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	Miles de Ton-km
	200
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	Miles de $
	10
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	Millones de $
	1.202,3


Se pide:

i. Analice la función de costos estimada y comente

ii. Estime el grado de economías de escala en los niveles de producción 360 y 220 mil Ton-km respectivamente, con un precio de los insumos de $10.500.

iii. Determine el grado de economías de escala y la existencia de economías de diversidad en el punto con respecto al cual se desviaron las observaciones. 

iv. Compare, donde sea posible, los resultados obtenidos y sugiera políticas de operación para la empresa.

Problema 2




Una Empresa de transporte sirve 6 pares O-D indicados en la figura. Usando la red allí presentada. En una perspectiva de LP se sabe que el gasto por pasajero adicional, en cada terminal disminuye con el volumen total de llegadas y salidas, que el gasto merginal en estas es insensible al flujo y que el gasto en vías crece con el flujo total en cada tramo a tasas decrecientes. Las funciones de gasto en terminales T y en vías V son conocidas al igual que el gasto por pasajero debido al uso del vehículo (b)

a) Construya una función de costos representativa del servicio.

b) Analice la complementariedad de costos entre los flujos y12,y23
c) Analice las economías de diversidad entre (y13,y31(y el resto))

d) Compare los costos marginales de y12 e y13
Problema 3

Suponga un sistema cíclico simple con carga de retorno. Se sabe que los costos de cada terminar en un período dado es directamente proporcional a la raíz cuadrada de la suma de los flujos que son cargados y descargados en dicho terminal; que los costos de mantención de las vías en un período es directamente proporcional al volumen total transportado en dicho período, y que el gasto en ruta es un período, es proporcional al cuadrado de la toneladas – kilometro transportadas en dicho período. Se pide:

a) Encontrar una expresión para el costo marginal del producto yij.

b) Analizando la complementariedad de costos en las tres fuentes de gasto indique cuáles favorecen y cuáles desfavorecen la existencia de la complementariedad de costos. ¿Qué condición tiene que cumplir los parámetros para que exista complementariedad de costos?

c) Encuentre el grado de economías de escala, e identifique el aporte de cada una de las fuentes de gasto ¿Qué pasa si se incorpora un costo fijo?
Problema 4

La empresa de transporte RconR opera en la actualidad un sistema cíclico simple sin carga de retorno y desea saber si debe ampliar su operación pasando a operar con carga de retorno. Se sabe que el flujo entre 1 y 2 siempre es mayor que el de retorno (y12> y21). Se tiene la siguiente información técnica y de precios:

K: Capacidad de los vehículos.

(: Capacidad de carga/descarga de los terminales [Unidades físicas/hr.]

dij: Distancia entre i y j [km]

(: Número de hombres requeridos para operar 1 vehículo.

(: Número de hombres requeridos para operar un sitio de carga/descarga.

(: Tasa salarial [$hombre/hr]

g: Rendimiento de los vehículos (combustible) [lt./Km.]

Pg: Precio del combustible [$/lt.]

P(: Precio por hr. de 1 sitio de capacidad (.

PK: Precio por hr. de 1 vehículo de capacidad K.
Además se sabe que independiente de la carga transportada la velocidad que desarrolla un vehículo es v [Km./hr] y que los sitios de carga/descarga son específicos en su uso (operan sólo para cargar o descargar).

Recuerde que:

B: Tamaño de la flota

f: Frecuencia [veh/hr.]

tc: Tiempo de ciclo [hrs.]

kij: Tamaño de los embarques.

(Suponga que es posible utilizar fracciones de vehículos)

Se pide a ud. como experto en transporte:

i. Encontrar la función de costos en función de los flujos y las distancias para una empresa que opera con carga de retorno, para ello asuma que existe un costo fijo asociado al uso de la vía C0 que es cobrado a cada empresa sin importar su tamaño.

ii. Interpretar los términos que acompañan a las variables en la función de costos y analice la existencia de ED en esta industria. ¿De qué característica depende que la empresa se fusione?
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